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Українська православна церква Московського Патріархату 

налічує 10042 релігійні громади, 144 монастирів з 4046 ченцями, 8285 

священиків, 8542 культових споруд, 16 навчальних закладів, 3245 

недільних шкіл, 116 періодичних видань. Громади об'єднані у 34 

єпархії з управліннями у всіх обласних центрах (крім Ужгорода), а 

також у Мукачеві, Хусті, Кам'янці-Подільському, Білій Церкві, 

Глухові, Горлівці, Тульчині, Кривому Розі, Володимирі-Волинському, 

Овручі. Найменшу кількість парафій ця церква має у Галичині, 

найбільшу — у Чернігівській, Сумській, Полтавській та Хмельницькій 

областях.  

Українська православна церква Київського Патріархату 

налічує 3196 релігійних громади, 31 монастир, 

2514 священнослужителів, 2206 культових споруд, 17 навчальних 

закладів, 881 недільну школу, видавала 25 періодичних видань. 

Найбільшим впливом ця церква користується у Галичині, Волинській, 

Рівненській, Чернівецькій і Київській областях, причому саме на три 

галицькі області припадало дві третини парафій цієї церкви. Почали 

з'являтися громади УПЦ-КП у Криму і Закарпатській області. 

Офіційний друкований орган — журнал «Православний вісник». Керує 

церквою Вища церковна рада на чолі з патріархом, її ієрархи 

підкреслюють, що УПЦ-КП є національною церквою і тому претендує 

на статус державної. 

До складу УПЦ-КП входить на правах автономії митрополія 

Західної Європи і Канади, що об'єднує православних греків, італійців, 

французів, німців та представників інших національностей.  

Українська автокефальна православна церква налічувала 110 

зареєстрованих релігійних громад, 3 монастирі, 676 

священнослужителів, 789 культових споруд, 7 навчальних закладів, 

248 недільних шкіл, 6 періодичних видань. До її складу входять 

єпархії: Київська, Львівська, Галицька, Тернопільська, Луцько-

Волинська, Хмельницька, Дніпропетровська, Харківсько-Полтавська 

та Чернігівська. Більшість парафій знаходяться на Львівщині та 

Тернопільщині. В Закарпатській, Чернігівській, Вінницькій, 

Кіровоградській, Чернівецькій, Сумській та Запорізькій областях 

парафій УАПЦ немає. 


